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IMASZ Szabadon Yayizly ot

szendvicsszerkezetii gyogytalpbetét.
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A tetszőlegesen variálható gyógytalpbetét szabadalmakkal védett, a világon is új szerkezeti megoldásai, a rászorultak ellátását minőségileg megváltoztatja. A térben és időben szabadon állítható modulelemek alkalmazásával, az egyedi igények precíz figyelembevételével alakítható ki a dinamikai és statikai igényeknek megfelelő optimális lábágyazás. 

   A rugalmas támasztási rendszer mérték után történő beállításánál a betétet használó visszajelzését, az egyedi érzékenységét, a láb tényleges egészségi állapotát maximális pontossággal figyelembe lehet venni. A gyógytalpbetét többlépcsős után állíthatóságának lehetősége a láb állapotváltozásának megfelelően, folyamatosan optimális kezelést tesz lehetővé. 

   A természetes bőrből készített tokozás, valamint a többféle rugalmassági fokozatban készült, tartós fizikai tulajdonságú támaszelemek 
alkalmazása hatékony-, kényelmes kezelést tesz lehetővé, és megfelelő komfortérzetet biztosít.
	A talpbetét felhasználási területe, különleges alkalmazási lehetőségei, és használati tudnivalók.

 S I M A S Z szabadon variálható, differenciáltan rugalmas támaszelemekkel felszerelt gyógytalpbetét alkalmazható a speciális ortopéd jellegű lábelváltozások széles körének aktív és fokozatos korrekciójára, műtétek és sérülések utókezelésére. Továbbá használható a láb keringési betegségeinek kiegészítő kezelésére, a támaszelemek masszírozó hatásának következtében. A betét kényelmi változata a megelőzés területén eredménnyel használható. Alkalmazásával lehetőség nyílik az európai és keleti gyógyászati eredmények ötvözésére, az egyedi problémák szerinti reflex-, ortopéd-reflex betét mértékutáni készítésére. 

  Az optimális gyógyászati eredmények elérése érdekében célszerű a betét beállítását időnként ellenőriztetni. Az alkalmazott szerkezeti kialakítás következtében, lehetőség van a gyógytalpbetét támaszelemek beállításának - a viselési tapasztalatok alapján, a láb egészségi állapotának változása miatt, és a különböző lábbeli jellemzők szerinti - több fokozatban történő pontosítására. A kontrollra 3-6 havonként célszerű módot találni, kérjük a gyógyítási munka hatékonyságának érdekében, szíveskedjék élni ezzel a lehetőséggel! A beállítás többszöri finomítása sem okoz szerkezeti károsodást.  A talpbetéttel történő folyamatos kezelést - 2-3 hétig tartó, napi 1-3 órás - fokozatosan növelhető hordási idõ figyelembevételével ajánlott megkezdeni. A betét természetes bőrtokja zsíroldószeres letörléssel, vagy hintőporozással tisztítható, az általános egészségvédelmi és biztonságtechnikai rendelkezések betartásával.  A betét egyéb alkatrészei nem igényelnek karbantartást.

   A betét beállítását külön utasítás nélkül nem célszerű megváltoztatni. Viselési kényelmetlenség esetén a segédeszköz hordását fel kell függeszteni, és a problémával a forgalmazóhoz kell fordulni.

A termékkel elért gyógyászati eredményeket nagy tapasztalatú szakorvosok igazolják.  A talpbetét klinikailag tesztelt.

A GYÓGYTALPBETÉT EGYEDI BEÁLLÍTÁSA NÉHÁNY PERCET VESZ IGÉNYBE, MEGVÁRHATÓ.

A felnőtt betétek ára kiépítéstől függően:5500 - 7500 Ft. A gyermek talpbetétek ára: 3500-5000 Ft.

A megfelelő létszámú csoportok meghívása esetén a SIMASZ lábgyógyászati rendszer lehetővé teszi,

a külső helyszíneken történő szakszerű betétkészítést.

Szakképzett forgalmazók, viszonteladók jelentkezését várom.


A SIMASZ lábgyógyászati rendszer értékeit a klinikai és egyéb tesztelési eredményeken túl, a hazai és nemzetközi kiállítási elismerések bizonyítják: a GENF-i, a BRUXELLES -i és a NÜRNBERG-i találmányi világkiállításon aranyéremmel, Párizsban és Budapesten - a

X. Nemzetközi Ortopéd Kongresszuson- diplomával tüntették ki.

Rendelés: SOTE Ortopédiai Klinika épületében megszűnt, az új helyszín kialakítása folyamatban van. 
Tájékoztatás a rendelésről, kapcsolatfelvétel: simbetet@t-online.hu
                  Sipos Balázs
 Tel: 20 356 4596¸282-8153(üzenet)





 okl. mérnök, ortopéd műszerész

Levélcím: Sipos Balázs, 1163 Budapest, XVI. Kolozs u. 39. III.
 Web site: http://web.nordtelekom.hu/simasz/talp.html
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